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N pes npnnoxxeHus

e PewieHre sinOHCKUX KPOCCBOPAOB
e Co3aaHmne ANOHCKMX KPOCCBOPAOB BPYYHYHO

e Co3aaHune SANOHCKUX KPOCCBOPZOB MO U306parkeHuto
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OcobeHHOCTU 1 BO3MOXXHOCTHU

e ObpaboTka noboro n3obpaeHns, COCTaBeHNE CaMOro
KPOCCBOpAA MO HEMY.

e [lpoBepka OAHO3HAYHOCTU peLUEHUs] CO3aBAEMBbIX
KPOCCBOPAOB.

e CoxpaHeHue NOJIb30BATENLCKUX KPOCCBOPAOB JIOKANLHO 1 Ha
cepsepe.
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Kakue Bo3HuMKAM npobaembl v 3agaqun’

Kak co3maTb pelnaemMblii KpOCCBOPA, NOXOXKWUI Ha NCXOAHOE
n3obpaxxerue?

Y7o menaTb C OMeHb AOATMM CO34aHWEM KPOCCBOPAA Ha
Tenedone?

Kak xpaHuTb KpOCCBOPAbLI N X COCTOSIHME B NIOKanbHON base
daHHbIX?

Kak ycTpouTb B3aumogeiicTene ¢ cepsepom?

Kak cgenaTb nosne ans pelweHns Kpocceopaos”?
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PeweHne.

Ob6paboTka n3obparxkeHusi.
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PeweHne.

VBenu4yeHue ckopocTu paboTbi.

[NepeHecnn co3paHne KPOCCBOPAOB Ha Cepeep.

Ul
Create solve solve J—
Manually Nonogram Nonogram - T

Controller - Server

™ )
Create T Ng;ia:i:m —
By Image Nonogram d =T

create
Nonogram
transform
image

Nonogram

Logic
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PeweHne.

VBennyeHnne ckopoctu paboTsbi.

VYcTpoiicTBo cepeepa:

e

Python
solve | B
Server < i Ea
transform @
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PeweHne.

XpaHeHne KpoCcCBOPAOB.

Yto xoueTca xpaHuTs?

Tekyluee cOCTOsSIHUE MONSI.

Vcnosue kKpocceopfa — uudppbl no ctonbuam n CTpoykam 1
nx uBeTa.

LiBeTa, KOTOpbIE €CTb B KPOCCBOPAE, UX KOJMYECTBO, LBET
doHa.

Paswmep kpocceopaa.

Y70 n30bpaxkeHo — Ha3BaHUe KPOCCBOPAA.



WNcnonbsyemasn H6asa gaHHbix:

e JlokansHo — SQLite.

e Ha cepsepe — MySQL.

PeweHne.

YcTpoiicTBo 6asbl AaHHbIX.

000000000 e0000

Serialized object --

Crossword DB =
=~ |ID integer{ =~ =
Name text v
Number of colors|integer{ =~ =
[ Add field

Crossword State =
Rows binary v
Columns binary
Field binary v

[32 Add field
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PeweHne.

Bsaumogeiicteue ¢ cepeepom.

e Coketbl, TCP npoTokon ans obmeHa gaHHbIMU

e Kaxaplli 3anpoc — cneumnansHo chopMUPOBaHHbIN json,
XPaHsALWMA TMN 3anpoca U CaMu NepeAaBaeMbie JaHHble

e [1ns pabotel ¢ json ncnonb3osanuce bubnnotekn GSON u
JSON for Modern C++

{"type": "loadNonogram",

"data": {

"name": "heart",

"author": "anna",

"data": {
"height": 5,
"width": 5,

- "colors": 2,

"rows": [

(1, 11, r1, 1, 11, [1, 11, [1, 11, [1]
1.
"columns": [

[21, [1, 11, 1, 11, [1, 11, [2]
1}
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PeweHne.

OTpncoska nonsi.

e Scaling un scrolling.
e Knacc, Hacnegyemblii o SimpleOnGestureListener un
peanusytowmin OnScaleGestureListener
e ®nar, npaega sn 4TO ceiivac scaling.
e KHonku LBeTOB CO37at0TCA Ha MecTe. XpaHUM nociefHee
HaXkaTue.

o Activity xpaHUT caMO COCTOsIHUE KPOCCBOPAA, COXPAHSETCS B
6a3y AaHHbIX Ha nayse.
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O pesynbTaTax.

ObpaboTka KapTUHOK
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[Mnanbl Ha DOygyulee.

e [lpeobpazosarmne nzobpakeHunii B peLaemMbie KPOCCBOPAbI.
e OnTtumusnpoBaTh npouecc obmeHa AaHHBIMU.

e PyyHoe n3meHeHune nonb30BaTENLCKOMO KPOCCBOPAA.



